Knioui ouiHlioBaHHA pe3yabTartiB AiarHOCTUYHOI poboTn Ne5
3 Kypcy «f gocnigyto csit» (4 Knac) 3a temoto «CBiT HEBUAUMUIA»
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2 O6rpyHTOBaHa BigNOBIAb. C302
Moscnusuii sapiaHm: MnrPO4
A He nidmpumyro  84UHOK  XA10MUsA, OCKifNbKU,  ro-nepue,
MIKPOOP2aHI3MU HEMOXUBO Nobavyumu, asne 80HU € CKPi3b, HABIMb
Ha mux rpedmemax, wo sudaromecs Ham He bpydHumu. o-Opyee,
dimu npuliwau Ha eKCKypcito Ha 34800, 0e 8U20Mo8/a910Mmb rMPooyKmMu
Xap4yyeaHHA, Momy 6Kpal eaxsuso OGompumysamuca npasusn
rnocuneHoi 2izieHu.

3 Mosxnuei eapiaHmu 3anumaHs: MOB1
1) Lo 0n4 8ac € YiHHUM npu cMeopeHHI npodykmie?

2) Yum KopucHa eawia HOBUHKA — Hanili cMy3i?

3) Aki we npodykmu supobasome Ha sauiomy 3a600i?
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5 B1cnoBAtOE BNACHI AYMKKN NPO B3aEMO3ANEKHICTb IIOAWMHM | NpUpPOAN, roz2
HaBOAMTb OKPEMi NPUKAAAN Ha iX NiATBEPAKEHHSA, @ TAKOXK NPUKAaan
KOPWUCHOCTI 6aKTepili B XKUTTi NOAUNHMN.

Moscnusuii eapiaHm eidnosioi: nrPO3
KopucHi 6akmepii cmeoprorombs 3 MOIOKA KUC/IOMO/OYHI PpooyKmu,
pobaameo xnib 3 OpincOH08020 micma nuwiHUM, 8obpe nponevyeHUM i
CMa4yHUM. BoHu 36epiearome 0419 HAC K8AWEHI | MAPUHOBAHI
npodykmu, 3ab6e3ne4vytome HAc 0esniKkamecHUM CUPOM 3
6/1020p00HOI0 NAICEHH!O.

6" Pe3ynbtat pob0TH BigNOBIAAE NOCTAaBNEHOMY 3aBAAHHIO TEO4

BusaBneHo TBOpUMI Miaxia y BUKOHAHHI 3aBAaHHA (OpUriHanbHICTb, TEO1
BNACHWUI 3a4yM, ines, HeCTaH4APTHICTb)

* Lle popaTKOBE 3aBAaHHA | 1070 BUKOHAHHA He € 060B’A3KOBUM.
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